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1. Znalezé macierz przeksztalcenia liniowego ¢ w

bazach standardowych oraz w bazach A, B:

a) ¢: R3 - R?, (21, %2, 73)) =
(1 — m + 4x3,—-317 + 8z3),A =
{(3747 1)5 (2737 1)’ (57 1, 1)}78 - {(37 1)’ (27 1)}7

b) ¢: R? —>R4,<p((x, y)) = Bz +y,x+5y, —x+

dy,2z +y), A={(3,1),(4,2)},

B ={(1,0,1,0),(0,1,1,1),(0,1,2,3),(0,0,0,1)},
C) 90 RS - RS?@((xayvz) = (450 +

y + 23z + 2 z,3c + 2y +

z),A = {(3,1,1),(1,0,0),(5,1,0)},B =

{1 -1,1), (4,1,1), (2,0, 1)},

. Niech ¢: R® — R3 bedzie przeksztal-
ceniem  linlowym  majacym w  bazach
A = {(3,1,1),(1,0,0),(5,1,0)}, B =
{(3,4,5),(4,1,1),(2,0,1)} macierz
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M4 = | 2
0
Zmnalez¢é wzér na .

. Niech ¢: V. — Wy: W — Z beda prze-
ksztalceniami linjowymi i niech M(p)5 =

31
21 4 5 c
[1 0 1 3]01“32 M@)g = 2 5w

0 1
pewnych bazach A, B,C przestrzeni V, W, Z od-
powiednio. Niech @ € V ma wspolrzedne w ba-
zie A réwne 1,—1,3,—2. Znalezé wspdlrzedne
wektora ¢(a) w bazie B, wspélrzedne wektora
(¢ 0 )(a) w bazie C oraz macierz M (¢ o ¢)§.

4. Niech

. Niech A = {(5,7,1), (4,

A =
{(37 2)3 (27 72)}7

¢ ={(1,0,1,0),(0,0,-1,0),(0,2,0,1),(0,1,0,1)}

oraz niech ¢,¢: R? — R? i ¢: R?2 — R* beday
zadane tak, iz:

= (SU + Y, =, _Syv -+ 22/)7

@) ML= 5 o,
i e =| 2y 9]
Oblicz:
a) M(ld)gh
b) M(p)%,
c) Mo (o+30))5,
d) wspoélrzedne wektora 1 (p(v) +3¢(v)) w bazie

C, jesli wektor v ma w bazie A wspéirzedne
1,1.

,0),(6,2,5)},B =
{(1,-1,1),(0,1,6), (0, ,5)} Znalezc taka ma-
cierz

C € M3x3(R), ze dla kazdego wektora a € R? za-
chodzi: jesli ay, as, ag sa wspdélrzednymi o w bazie
A, za$ by, ba, bg sa wspOlrzednymi tego wektora w
bazie B, to:

aq bl
C a9 = b2
as b3

. Niech A = {(2,1),(1,1)},B = {(1,3),(0,1)},C =

{(0,1),(1,4)} i niech ¢: R? — R? bedzie prze-
ksztalceniem liniowym takim, ze M(p)5 =

1 2 ., c
[ 3 4 ] Zmalez¢ M (p)%.



